

1
Васильеву А.Л., Костриковой
А.Г.
16.11.2021

Уважаемые работники неотложной скорой помощи!

Елена Родионова

Мы, жители Орджоникидзевского района, хотим выразить вам неотложную благодарность за ваш тяжёлый труд в это тревожное для всех время, когда свирепствует пандемия. Вам приходится сталкиваться с разными ситуациями и разными людьми, но вы поступаете часто с терпением и мудростью, продолжая своё важное дело. Ведь вы находитесь на передовой и вас всегда ждут, как Бога! Хотя Богом многие пренебрегают, но в трудную минуту, сразу просят неотложной помощи. Так же и вас вспоминают тогда, когда кому-то плохо. И вы летите, включив сирену, чтобы спасать жизнь человека - самое дорогое, что у нас есть. Поступая так, вы следуете библейскому принципу: « Не удерживай добро от тех, кто в нём нуждается, когда твоя рука в силе его сделать».

Спасибо вам за ваши самоотверженный и жизненно необходимый труд! Пусть у вас всегда будут силы и желание спасать и действовать на благо всех людей. Вы нам очень, очень нужны, берегите пожалуйста себя!

Благодарные жители г.Новокузнецка.



ГБУЗ НКССМП
Входящий № 400
« 16 » 11 2021г.